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SUMMARY INDIVIDUAL

Are you satisfied with the current cell phone policy at Lowell High
School? Link to Student Handbook (page 23): https://bit.ly/2IHqEgL

211 responses

® Yes
® No
@ Neutral

On a scale of 1 to 5, how disruptive do you feel cell phones are in the
classroom?
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Do you permit students to use cellphones to access curriculum during
class?
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During independent seat work, do you permit students to access cell
phones to listen to music with earbuds?

211 responses

® Yes
® No




Would you be in favor of banning cell phone use in the hallways?

211 responses

® Yes
® No
@ Neutral

Would you be in favor of banning cell phones from classrooms?
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® Yes
® No
@ Neutral
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Would you be in favor of banning cell phones from the cafeteria?

211 responses

® Yes

® No
@ Neutral

Would you be in favor of a policy which required phones to be placed in
a locker at the beginning of the school day and retrieved at 2:30?

211 responses

® Yes
® No
@ Neutral




Would you be in favor of requiring students to put their cellphones in a
cellphone garage at the beginning of the class for the class period? (this
is the plastic pockets)
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® Yes
® No
a @ Neutral
64.9%

Would you be willing to attend training regarding helping students
develop digital citizenship in today's digital world?

211 responses

® Yes
® No
@ Neutral




